

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 12.03.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004851048

Kanton: AR

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Ochsen-Metzgerei GmbH, Bühler, neu Ochsen-Metzgerei GmbH in Liquidation

Ochsen-Metzgerei GmbH in Liquidation Dorfstrasse 52 9055 Bühler

Ochsen-Metzgerei GmbH, in Bühler, CHE-370.470.950, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 252 vom 29.12.2017, Publ. 3962271). Firma neu: Ochsen-Metzgerei GmbH in Liquidation. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Gesellschafterversammlung vom 06.03.2020 aufgelöst. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Tassone, Raffaele Salvatore, italienischer Staatsangehöriger, in Lommis, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 99 Stammanteilen zu je CHF 100.00. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Tassone, Giuseppe, italienischer Staatsangehöriger, in Bühler, Gesellschafter, Geschäftsführer und Liquidator, mit Einzelunterschrift, mit 2 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: in Lommis, Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Tassone, Francesco, italienischer Staatsangehöriger, in Bühler, Gesellschafter, ohne Zeichnungsberechtigung, mit 198 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: mit 99 Stammanteilen zu je CHF 100.00].

Tagesregister-Nr. 404 vom 09.03.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 252, Datum: 29.12.2017

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Appenzell A.Rh.